
  ΔΡΑΣΗ 4:  Σύνδεση με την τοπική κοινωνία

Tο  σχολείο  παίζει  σημαντικό  ρόλο  στην  ανάπτυξη  μεθόδων
επικοινωνίας  και  εκπαίδευσης  συνδεδεμένων  με  την  τοπική
κοινωνία  προσφέροντας  στους/στις   μαθητές/τριες  τις
κατάλληλες  γνώσεις  έτσι  ώστε  να  ενταχθούν  ομαλά  στο
κοινωνικό  και  οικονομικό  περιβάλλον  μέσα  από  πλήθος
εκδηλώσεων  και  δραστηριοτήτων  που  καλύπτουν   ένα  ευρύ
φάσμα  έχοντας  οι  μαθητές/τριες  τη  δυνατότητα  να
διαπαιδαγωγούνται  με  δημιουργικό  τρόπο  προετοιμαζόμενοι/ες
να γίνουν οι ακαδημαϊκοί πολίτες του μέλλοντος.

Το  μυστικό  της  επιτυχίας  είναι  η  διασφάλιση   μιας
αποτελεσματικής  συνεργασίας  μεταξύ  μαθητών/τριών,
καθηγητών/τριών,  κηδεμόνων και στελεχών του παραγωγικού
συστήματος.  Η  σύνδεση  της  εκπαιδευτικής  κοινότητας  με  την
τοπική  κοινωνία  αποτελεί  συμβάλλει  στην  προσπάθεια  για  την
παροχή υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης. 

Ο  σχολικός  επαγγελματικός  προσανατολισμός  παρέχει  την
μεθοδολογία ,  τα εφόδια και  τις  στοχοθετήσεις   προς τους/τις
μαθητές/τριες για να λειτουργήσουν διαδραστικά με την αγορά
εργασίας και να προετοιμαστούν με ιδιαίτερα πετυχημένο τρόπο



για το ρόλο που μελλοντικά θα παίξουν σε αυτήν. Εκεί κρίνεται
και η αποτελεσματικότητα του εκπαιδευτικού μας συστήματος για
τη  βελτίωση  του  ανθρωπίνου  κεφαλαίου  όπου  η  προσωπική
ανάπτυξη των μαθητών/τριών θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις
της κοινωνίας σε διαχρονική βάση.

Οι  μαθητές/τριες   είναι  χρήσιμο  να  έχουν  την  ευκαιρία  να
εστιάσουν διεξοδικά   σε  θέματα ανάλυσης  ,τεκμηρίωσης   και
προσαρμογής στο διαρκώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον στο οποίο
καλούνται  να  ζήσουν  ,  να  προσαρμοστούν  ενεργά   και  να
εργαστούν παραγωγικά.

Μέσω  του  σχολικού  επαγγελματικού  προσανατολισμού,  οι
μαθητές/τριες έχουν τη δυνατότητα να αντιληφθούν σε βάθος τα
χαρακτηριστικά  και  τις  απαιτήσεις  της  τοπικής  κοινωνίας,
αναφορικά με την αγορά εργασίας και πως θα πρέπει μελλοντικά
να ενταχθούν με δημιουργικό  τρόπος  σε αυτήν, διασφαλίζοντας
αυτογνωσία,  κατανόηση  των  διαφόρων  επαγγελμάτων,
προσέγγιση  των  ικανοτήτων  και  επιθυμιών  τους  για  να
αποκτήσουν  κατάλληλες  πληροφορίες,   γνώσεις,  ικανότητες  –
δεξιότητες  και  εφόδια   έτσι  ώστε  να  ανταποκρίνονται  στις
μελλοντικές απαιτήσεις του παραγωγικού συστήματος
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